

Machala, 26 de mayo del 2016

Señores
 ACCIONISTAS
 TECNIAGREX S. A.
 Presente.-

Una vez cerrados los estados financieros del año 2015, podemos presentar a esta Junta de Accionistas los resultados:

	Notas	2015	2014	2013
Ingresos de actividades ordinarias		10.272.267,18	4.864.628,30	6.218.441,40
(-) Descuentos		-	-	-
		10.272.267,18	4.864.628,30	6.218.441,40
(-) Costo de Ventas		(8.281.160,42)	(4.211.047,98)	(5.603.560,99)
Utilidad en ventas		1.991.106,76	653.580,32	614.880,41
GASTOS OPERACIONALES				
Gastos de Administración		(1.971.527,04)	(129.523,07)	(145.137,39)
Gastos de Ventas		-	-	-
Utilidad en operación		19.579,72	524.057,25	469.743,02
OTROS INGRESOS (EGRESOS)				
Otros Ingresos (Egresos) neto		(20.631,60)	(26.345,70)	(19.387,00)
UTILIDAD ANTES DE PARTICIPACION LABORAL E IMPUESTO A LA RENTA		(1.051,88)	497.711,55	450.356,02
(-) Participación Laboral		-	(73.156,73)	(67.553,40)
(-) Impuesto a la Renta	9	(222.385,31)	(97.292,57)	(124.368,83)
UTILIDAD NETA DEL EJERCICIO		(223.437,19)	327.262,25	258.433,79

El crecimiento en ventas es lo mejor que se desprende del análisis de este estado de resultados y, comparativamente, podemos apreciar el esfuerzo y los resultados que se han obtenido en el año 2015. Podemos decir, ahora sí somos productores directos y entregamos nuestra fruta, a los mejores mercados del mundo.

No obstante, la labor de control del año 2015 se ha centrado en la depuración de los registros contables, así como una mejora sustancial en todos los procesos administrativos de la empresa. Recién retomamos las actividades de control milimétrico. Falta mucho por controlar y depurar.

Debemos depurar a nuestros proveedores de insumos, materiales y repuestos, a la vez que debemos implementar, como se lo está haciendo efectivamente, una depuración de la plantilla humana de colaboradores. Estamos empeñados en extirpar todos los rezagos que quedan de la antigua plantilla financiera, donde ya tenemos evidencias contundentes de las disposiciones no autorizadas de activos, así como de las prácticas administrativas oscuras y corruptas.

Nuestro estado de situación financiera es el siguiente:

	Notas	2015	2014	2013
ACTIVOS				
ACTIVOS CORRIENTES				
Efectivo y equivalentes de efectivo	3	89.614,21	299.743,96	250.493,68
Deudores comerciales y otras cuentas por cobrar	4	1.554.563,81	1.687.971,59	2.401.285,24
Inventarios		294.353,98	-	19.795,75
Activo por impuestos corrientes	5	630.464,11	161.120,36	243.801,98
Total Activos Corrientes		2.568.996,11	2.148.835,91	2.915.376,65
Mobiliario y equipos, neto	6	941.794,89	674.753,54	865.778,70
ACTIVOS TOTALES		3.510.791,00	2.823.589,45	3.781.155,35

	Notas	2015	2014	2013
PASIVOS Y PATRIMONIO				
PASIVOS CORRIENTES				
Acreedores comerciales y otras cuentas por pagar	7	894.882,96	456.552,46	2.693.448,62
Otras cuentas por pagar	8	1.131.672,67	239.670,07	200.926,00
Obligaciones con instituciones financieras		185.820,98	-	17.738,58
Obligaciones laborales		27.752,22	73.156,73	79.657,95
Provisiones		148.895,38	-	13.019,67
		2.389.024,21	769.379,26	3.004.790,82
PASIVOS NO CORRIENTES		36.900,00	-	16.452,69
PATRIMONIO	10	1.084.866,79	2.054.210,19	759.911,84
TOTAL PASIVOS Y PATRIMONIO		3.510.791,00	2.823.589,45	3.781.155,35

La tendencia financiera se recupera en el año 2015. En el año 2014 se detectaron errores en los registros contables. Se lo puede apreciar en la tendencia del activo fijo. Nos queda pendiente, la evaluación integral de la cartera de clientes, pues algunos clientes mantienen saldos importantes y permanecemos a la espera de que nos reintegren el dinero correspondiente. Sin este capital de

trabajo, resulta muy difícil continuar atendiendo a nuestros colaboradores directos, a nuestros proveedores, así como a nuestros accionistas.

Podemos apreciar que nuestro capital de trabajo neto es muy corto, además de sensible al posible deterioro de los activos. Sin embargo, el Banco nos ha facilitado recursos para salir adelante en nuestras labores. Mejoramos día a día, dando cumplimiento a leyes y reglamentos vigentes. Con humildad, pero con un contentamiento muy personal, podemos mencionar claramente que estamos cumpliendo con el País, vía impuestos y contribuciones, con nuestros colaboradores, vía sueldos y salarios justos, con la seguridad social, así como con los requerimientos de los ministerios del trabajo y de Agricultura, Ganadería, Acuacultura y Pesca. Nuestros clientes finales son los que disfrutan de un producto limpio, sano, íntegro, saludable y digno de servirse en las mejores mesas del mundo, con una marca de orgullo nacional.

Los problemas van y vienen. Lo importante es darles solución, en el menor tiempo posible, procurando maximizar el ahorro y la eficiencia en todos los procesos, sean administrativos o productivos. Tenemos planes de mejora continua para instrumentar un modelo de control interno fuerte, además de confiable. La plantilla administrativa debe también mejorar por medio de capacitación continua y con profesionales que nos ayuden en esa instrumentación. El tamaño de la empresa, exige una mejora sustancial en ese sentido.

El año 2016 viene con augurios de recesión, pero nuestro trabajo está encaminado a crecer y crecer, hasta donde nos permitan nuestros recursos y medios de producción.

Atentamente,

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Manuel Blacio Castillo', written over a grid of lines.

Ing. Manuel Blacio Castillo
Presidente